
2025年度 田園調布学園中等部入学試験 第３回 【理科】解答例 

 

１（１）ア，ウ 

 （２）エ 

 （３）ア，イ 

 （４）ふんを取り除くため。 

 （５）イ 

 （６） 

 

 

 

 

 （７）口：花のみつを吸うため。 

    羽：水をはじいて雨にぬれないようにするため。 

 （８）Ａ 食物連鎖  Ｂ イ  Ｃ イ  Ｄ ア 

 

２（１）① 点Ａ 作用点  点Ｂ 支点  点Ｃ 力点  ② Ｑ 

 （２）① 下向きに１００ｇ  ② 上向きに５０ｇ  ③ 下向きに２２５ｇ 

 （３）① １  ② ０.５ 

 （４）５０ｇ 

 （５）０.２５倍 

 （６）２００ｋｇ 

 

３（１）ウ 

 （２）赤色リトマス紙につけて青色に変化したらアルカリ性といえる。 など 

 （３）ア，ウ 

 （４）アルカリ性の水溶液（石灰水、セッケン水など）をつける。 

 （５）エ 

 （６）① １，２  ② 水酸化ナトリウム  ③ ２.１ｇ 

 

４（１）ア 

 （２）ア 

 （３）イ 

 （４）ウ 

 （５）エ 

 （６）記号：イ 

    理由：氾らんのおそれがある川を渡らず、浸水被害の小さい経路であるため。 など 

 


